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Gesucht sind die Extremwerte von z = 4xy° —x”y —4x fiir x> 0 unter der Nebenbedin-
gung x = y . Losung mittels der Methode von Lagrange. (Notwendige und hinreichende Be-
dingung!)

(7 Punkte)
. . . . X tx; X, X 4 -5
. Man lose die Matrizengleichung =
X, =Xy X tXx, -3 4
(7 Punkte)
. Bestimmen Sie das Minimum von z = 6 x; — 4 x, unter den Nebenbedingungen
2x<5x1; 2x2<x1+8 x2<10—x1; x120; x>0
Losung mittels des Simplex-Verfahrens.
(7 Punkte)
. Ermitteln Sie die Taylor-Reihe von y = e* an der Stelle xo =3
(7 Punkte)
. Berechnen Sie das unbestimmte Integral I x*e”dx
(7 Punkte)

Die Summe aller Punkte betrigt 35. Mit 19 Punkten haben Sie bestanden.
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